

John Panichella
Vezérigazgató

2023. július 6.

Tisztelt Ügyelünk!

A Solenis örömmel jelenti be a Diversey Holdings, Ltd. korábban bejelentett, 2023. július 5-i hatállyal történő felvásárlásának befejezését. Az egyesített vállalat a világ különböző tájain tevékenykedő ügyfelek széles körét szolgálja majd ki: csomagoló- és kartonpapírgyártás, papírtörő- és törőkendő gyártás, élelmiszer és italipar, kőolaj-finomítás, ásványianyag-feldolgozás, energiaipar, kommunális és intézményi szolgáltatások, valamint uszodák és fürdőlétesítmények.

A tranzakció lezárultával az új vállalat jelentősen nőni fog, és szélesebb körű globális jelenléttel bír majd. Emellett az egyesített szakértelmünk árnyaltabb megoldásokat tesz majd lehetővé, megerősítve ezzel a Solenis elköteleződését, hogy megbízható partnerként a megfelelő emberekkel, a megfelelő tapasztalattal és a megfelelő technológiával elégítse ki ügyfelei igényeit.

Nagyra értékeljük és fontosnak tartjuk a kapcsolatunkat Önnel, és elköteleztünk vagyunk amellett, hogy továbbra is kiváló minőségű termékekkel, és a tőlünk megszokott szakmaisággal és elhivatottsággal szolgáljuk Önt.



Az átállás után nem változnak az Önnel szembeni jelenlegi kötelezettségvállalásaink, a mindennapi működésünkre sem lesz hatással, az üzleti tevékenységünket változatlanul, továbbra is magas színvonalon végezzük majd. Ezért várhatóan megőrizzük a Diversey márkát az élelmiszer- és italipari piacon, valamint az intézményi piacokon. Minden üzleti folyamatunk változatlan marad.

Üzleti rendszereinket azonban várhatóan integrálni fogjuk, és ezt a folyamatot 2024 első negyedévében tervezzük befejezni. Az informatikai integráció során bekövetkező minden változásról tájékoztatni fogjuk Önt.

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy zökkenőmentes átmenetet biztosítsunk, de tisztában vagyunk azzal, hogy kérdései merülhetnek fel. Kérjük, vegye fel a kapcsolatot a helyi értékesítési vagy támogatási csapattal, olvassa el a tájékoztatót a solenis.com Források oldalán és tekintse át a jelen levelet kísérő kérdéseket és válaszokat.

A Solenis vállalatnál tudjuk, hogy sikerünk Önöktől, azaz az ügyfeleinktől függ. Munkatársaink nagyon büszkék az általunk nyújtott szolgáltatásokra és megoldásokra.

Bízunk benne, hogy továbbra is sikeres üzleti kapcsolatot folytatunk Önnel és vállalatával.

Üdvözlettel,



John E. Panichella
Vezérigazgató